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n-ff40 der Beilagen zu den Steno graphischen Protokolle.!! 
des Nationalrates XVIII. Gesetzgebungsperiode 

ANFRAGE 

der Abgeordneten Rofer , Auer, 
und KOllegen 

an den Bundesminister für Arbeit und Soziales 
betreffend "Arbeitsstiftung" 

Mit Anfrage von 1174/J vom 29.5.1991 haben die Abgeordneten 
Burgstaller, Dr.Feurstein und Kollegen an den Bundesminister 
für Arbeit und Soziales Fragen im Zusammenhang mit den 
Bestimmungen über die sogenannte "Arbeitsstiftung" gerichtet. 

Zur Präzisierung dieser Anfrage stellen die unterfertigten 
Abgeordneten an den Bundesminister für Arbeit und Soziales 
folgende 

Anfrage: 

1. Wie haben sich die Arbeitslosenzahlen von Männern im Alter 

ab dem 50.Lebensjahr in den Jahren 1987, 1988, 1989 und 1990 

in den nachstehenden Regionen entwickelt: 

im Bereich des Landes Burgen1and im Arbeitsamtsbezirk 
Eisenstadtj 

im Bereich des Landes Kärnten im Arbeitsamtsbezirk Wolfsbergi 

im Bereich des Landes Niederösterreich in den Arbeitsamts­

bezirken Amstetten, Berndorf, Gmünd, Lilienfeld, 

Neunkirchen, Waidhofen a.d.Thaya, Waidhofen a.d.Ybbs, Wiener 

Neustadt und Zwettlj 

im Bereich des Landes Oberösterreich in den Arbeitsamts­

bezirken Eferding, Freistadt, Grieskirchen, Linz, Perg, 
Rohrbach, Steyr und Welsj 

im Bereich des Landes Steiermark in den Arbeitsamtsbezirken 

Bruck a.d.Mur, Judenburg, Knittelfeld, Leoben, Liezen, 

Mürzzuschlag, Murau, Voitsberg und Weiz? 
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2. Wie haben sich die Arbeitslosenzahlen von Frauen im Alter ab 

dem 50.Lebensjahr in den Jahren 1987, 1988, 1989 und 1990 in 

den nachstehenden Regionen entwickelt: 

im Bereich des Landes Burgenland im Arbeitsamtsbezirk 

Eisenstadt; 

im Bereich des Landes Kärnten im Arbeitsamtsbezirk Wolfsbergi 

im Bereich des Landes Niederösterreich in den Arbeitsamts­

bezirken Amstetten, Berndorf, Gmünd, Lilienfeld, 

Neunkirchen, Waidhofen a.d.Thaya, Waidhofen a.d.Ybbs, Wiener 

Neustadt und Zwettli 

im Bereich des Landes Oberösterreich in den Arbeitsamts­

bezirken Eferding, Freistadt, Grieskirchen, Linz, Perg, 

Rohrbach, Steyr und Wels; 

im Bereich des Landes Steiermark in den Arbeitsamtsbezirken 

Bruck a.d.Mur, Judenburg, Knittelfeld, Leoben, Liezen, 

Mürzzuschlag, Murau, Voitsberg und Weiz? 

3. Wie groß ist die Zahl von Männern, die die Bestimmungen des 

§ 18 Abs.2 lit.c Arbeitslosenversicherungsgesetz in den in 

Frage 1) genannten Regionen in den Jahren 1987 j 1988, 1989 

und 1990 in Anspruch genommen haben? 

4. Wie groß ist die Zahl von Frauen, die die Bestimmungen des 

§ 18 Abs.2 lit.c Arbeitslosenversicherungsgesetz in den in 

Frage 1) genannten Regionen in den Jahren 1987, 1988, 1989 

und 1990 in Anspruch genommen haben? 

1443/J XVIII. GP - Anfrage (gescanntes Original)2 von 2

www.parlament.gv.at




